

Проект зі створення заводу по заморожуванню ягід, фруктів та овочів ТОВ «Перспектива» Добропільського району Донецької області

Огляд проекту	
Опис проекту	Завод по заморожуванню ягід, фруктів та овочів пропускною потужністю 3 тонни за годину. Для заморозки в рік близько 7,5 тис. тонн фруктів та овочів. Завод включає в себе прийом продукції, її охолодження, підготовка до заморожування, заморожування, фасування, зберігання та відпуск продукції для реалізації.
Товари/ Послуги	Заморожена плодоовочева продукція. Надання послуг з підготовки, заморожування та фасування ягід, фруктів та овочів іншим виробникам.

Потреба в інвестиціях	
Розмір та тип	Загальна вартість проекту 2,5 млн Євро, з них: 0,5 млн. Євро – власні кошти, 2 млн. Євро. - потреба в інвестиціях
Деталі	Строк реалізації проекту - 2 роки. Період окупності проекту - 5 років.

Місцезнаходження та інфраструктура	
Місцезнаходження	Промислова зона м. Добропілля вул. Промислова 12а Донецька обл.. Відстань до міста обласного значення Дніпро - близько 200 км., відстань до міста Маріуполя Донецької обл. - близько 200 км
Земля	Ділянка/Площа: 4.1949 га Правовий статус: Довгострокова оренда землі. Цільове призначення використання: Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Поточне використання: Територія для розміщення інвентаря для власного Фрукто-овоче-сховища (Господарський двір) Розуміння проекту: Дана територія розміщена біля «Фрукто-овоче-сховища» ТОВ «Перспектива», має огорожу, асфальтоване покриття, оснащена електроенергією та іншими комунікаціями.
Інфраструктура	Доступ до транспортної інфраструктури: Відстань до залізничної колії 1 км, відстань до автомагістралі 35 км. Наявність і відстань до комунальної інфраструктури: в наявності комунальна інфраструктура (водо, електро системи постачання). Планується будівництво асфальтованих під'їзних шляхів.

Нормативно-правові аспекти	
Необхідні дозволи та ліцензії	<i>Список ліцензій визначатиметься при створенні технічної документації та при веденні в експлуатацію даного об'єкту.</i>
Екологічні обмеження та вимоги	<i>Екологічних обмежень дана сфера діяльності не має.</i>

Контактні дані:

Директор ТОВ «Перспектива» Антипенко Володимир Вікторович

Завідуючий проектом Юрін Валентин Миколайович

Поштова адреса: 85032 с.Добропілля вул. Степова 5, Добропільський р-н Донецька обл.

Номер телефону:0627728993

Електронна адреса: Perspektiva.dobropolie@gmail.com